



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СВРЉИГ, АВГУСТ, 2006.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2556



ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ СВРЉИГ !

Прошло је готово две године од одржавања избора за локалну самоуправу у нашој Општини. У предизборној кампањи имали сте прилике да чујете разна обећања појединаца, кандидата за председника Општине, а такође и обећања странака, коалиција и група грађана које су имале своје листе кандидата за одборнике у Скупштини општине Сврљиг.

Та обећања била су списак лепих жеља а циљ оних који су давали био је да лажним обећањима приволе бираче да гласају за њихове изборне листе како би се они дочепали власти и на тај начин остварили личне интересе и интересе својих странака. Обећања у предизборној кампањи да ће ,ако дођу на власт, подносити извештај о раду на свака два месеца. До сада није поднет ни један извештај за протеклих 2 године. А и како би могли да поднесу извештај када, на почетку вршења власти у Општини, нису направиле и Скупштини

општине поднели план и програм рада Општинског већа, када су по Закону о локалној самоуправи и Одлуци о формирању Општинског већа били дужни да то ураде у року од тридесет дана од избора овог тела.

Овакав однос владајућих странака према грађанима наше општине и према бирачима које су преварили лажним обећањима показује да је ова власт неспособна и да ради стихијски, од данас до сутра, без икакве визије за бољу будућност општине и њених грађана. Показало се за ових 2 године и већ је доказано да је актуелна власт немоћна и неспособна да решава проблеме који притискају народ наше општине.

Списак њихових лажних обећања је дугачак, али овом приликом желимо да Вас подсетимо на само нека од њих.

Обећали су: Покренућемо рад у фабрикама које не раде и на тај начин вратити раднике на посао!

Урадили су: Затворене су и оне фабрике које су до њиховог доласка на власт радиле.

Обећали су: Створићемо услове за отварање нових радних места!

Урадили су: Ни једно радно место није отворено осим што су зграду општине напунили новим чиновницима, иако их је и до сада било превише. Да би задовољили апетите странака владајуће коалиције, у Општинској управи и јавним установама се запошљавају рођаци и пријатељи, а свастике постављају за директоре јавних установа. У Општинској управи су запослили целу једну породицу, а обећали су да ће се борити против непотизма, корупције и осталих неправилности.

Обећали су: Решићемо проблем водоснабдевања града и у летњим месецима неће бити несташица воде!

Урадили су: Овај проблем је решен тако да сада немамо воду ни у месецима када су обилне падавине, а о здравственој исправности исте (када је има) не треба ни трошити речи. Изворишта са којих град добија воду су и даље запуштена и необезбеђена.

Обећали су: Покренућемо јавне радове на изградњи инфраструктуре и на тај начин побољшати квалитет живота грађана Сврљига.

Урадили су: Зграда Општинске управе реконструисана је споља а конфорно уређена изнутра чиме су створени бољи услови за одмор и уживање запосленима у управи, док ће ученици основне школе и даље морати да користе кишобране, не само при доласку у школу већ и за време одржавања наставе јер кров школске зграде већ дуже време прокишњава.

Пољопривредницима су највише обећавали. Те обезбедиће им јефтино вештачко ђубриво и регресивно гориво, те обезбедиће откуп стоке и пољопривредних производа...

Када су дошли на власт укинули су регрес на гориво, вештачко ђубриво је поскупело 100% а од организованог повољног откупа нема ништа. Сада пољопривредници узалуд одвозе стоку и друге производе од пијаце до пијаце и опет их враћају кући. Новца неопходног за издржавање породице-ниокуда.

Обећали су да ће бити кривично гоњени они који су оштетили општински буџет за 20 милиона динара. И од овог обећања ништа! Сада сви ћуте, понашају се као да се ништа није десило-као да их се то не тиче! Можда су сазнали да су главни кривци међу њима самима - у владајућој коалицији.

Бирачима је обећано да ће, уколико буду изабрани, нова власт своју функцију обављати волонтерски јер су сви до сада имали добро плаћена радна места. И још једном су преварени бирачи. Брже боље пожурише нови функционери у своје фотеле а онда повећаше себи плате и то неколико пута у односу на претходну власт.

Одборничка група Српске Радикалне Странке је на свакој седници Скупштине општине подсећала и упозоравала владајућу већину, а нарочито Општинско веће, да испуне своја обећања. Евидентно је да грађани општине Сврљиг живе све лошије и теже, па је незадовољство међу људима све веће. Незадовољни су и сврљишки приватници разних делатности, којима је општинска власт, да би обезбедила новац за повећање својих и онако великих плата, повећала разне комуналне таксе за више од десет пута. Због тога су многи власници почели да затварају своје радње, па ће на овај начин многи остати без запослења и прихода неопходних за егзистенцију.



ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ СВРЉИГ!

У предизборној кампањи Српска Радикална Странка Вас је упозоравала да не верујете ласкавим обећањима којима су Вас обасипали представници разних назови-странака. Том приликом смо Вам представили наш програм за развој општине Сврљиг, а наши активисти су Вам овај програм доставили и у писаној форми. Ми од тог програма не одустајемо.

Сада се преко наше одборничке групе у Скупштини општине боримо да бар део нашег програма буде прихваћен и реализован. Међутим, скупштинска већина а нарочито Општинско веће не прихвата предлоге и сугестије нас као опозиционе странке иако су наши предлози у корист бољег живота Вас грађана.

Српска Радикална Странка очекује у овој години и изборе за локалну самоуправу и на тим изборима победу и могућност да у општини Сврљиг реализује свој програм у којем се посебно залажемо за следеће приоритете:

- Обезбеђивање услова за развој приватног предузетништва, посебно у гранама пољопривреде (сточарство, воћарство, производња здраве хране, откуп и прерада лековитог биља). Ако узмемо у обзир чињеницу да је цена градског грађевинског земљишта у нашој општини најнижа у целом Нишавском округу, економски је оправдана изградња прерађивачких и складишних капацитета баш на овом локалитету. У том смислу општина би обезбедила грађевинско земљиште са свим потребним дозволама за градњу и понудила га свим заинтересованим домаћим и страним инвеститорима. На тај начин примарна пољопривредна производња добила би неопходну подршку и познатог купца, како за откуп лековитог биља и шумских плодова, тако и за све оно што се произведе као здрава храна.

- Покретање пројекта изградње акумулације која би решила проблем водоснабдевања Сврљига. Просторним планом Републике Србије је предвиђена акумулација овакве намене и у сарадњи са надлежним републичким органима би започели припрему пројектне документације и изградњу акумулације.

- Наставак изградње вишенаменске спортске хале, прекинуте доласком ДОС-а на власт 2000.године . Завршетак хале је неопходан, како за развој физичке културе јер би је користили ученици основне и средње школе, тако и за развој спорта на територији општине Сврљиг.

- Решавање комуналних проблема грађана у самом Сврљигу али и у сеоским насељима.

- Обезбеђење телефонских прикључака у селима, реконструкцију путне мреже, посебно путеве за села: Лозан, Манојлица и Копајкошара. Завршили би асфалтирање путева кроз села: Преконога и Драјинац. Обезбедили би бољи квалитет снабдевања грађана електричном енергијом постављањем нових и ремонтовањем старих трафо-станица. Пројектовали би и изградили секундарну мрежу гасовода у граду и на тај начин искористили магистрални гасовод Ниш-Зајечар.

ОО СРС СВРЉИГ

Оснивач и издавач: Др. Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан. Заменик главног и одговорног уредника : Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић.

Уредник овог издања: Радица Васић